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Π Κ – Τ Μ  Ε Μ
Ασκήσεις Νο 3

1. Βρείτε τα όρια, αν υπάρχουν, των παρακάτω ακολουθιών

zn =
i

n
, wn = (−i)n, un = Arg

(
−1 +

i

n

)
, vn = e2πin/5, sn =

(
1− i

4

)n

.

2. Αποδείξτε τη συνέχεια της συνάρτησης f(z) = z σε κάθε z0 ∈ C.

3. Αποδείξτε τη συνέχεια της συνάρτησης f(z) = z2 σε κάθε z0 ∈ C.

4. Αποδείξτε τη συνέχεια της συνάρτησης f(z) =
1

z2
σε κάθε z0 ∈ C \ {0}.

5. Γράψτε τις παρακάτω συναρτήσεις C → C στη μορφή u(x, y) + iv(x, y), όπου u, v ∈ R, z = x+ iy:

f(z) =
z + i

z2 + 1
, g(z) =

2z2 + 3

|z − 1|
.

6. Αποδείξτε ότι οι παρακάτω συναρτήσεις C → C δεν είναι πουθενά παραγωγίσιμες
z → Re z, z → Im z, z → |z|.


